

Протокол № 8 заседания рабочей группы по введению ФГОС ООО

от 30 апреля 2022 г.
Присутствовали: 10
человек

Тема педагогического совета: Принятие локальных актов в связи с введением обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО с 1 сентября 2022».

Цель: Утверждение локальных нормативных актов (положений).

Повестка дня:

Согласование и утверждение:

Локальных нормативных актов (положений) «Введение обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО с 1 сентября 2022».

По первому вопросу слушали директора школы Бетерсултанов У-А.С. в своем выступлении он ознакомил с изменениями во ФГОС НОО и ООО и с локальными актами на новый 2022-2023 учебный год (положениями) в связи с введением обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО с 1 сентября 2022 г.

Учеников 1-х, 5-х классов с 1 сентября 2022 года школы обязаны обучать по новым ФГОС – на это согласие у родителей брать не нужно. Нынешних первоклассников и пятиклассников в следующем учебном году можно также обучать по новым ФГОС без согласия родителей. Ведь детей вы зачислили с 1 сентября 2021 года – после даты, когда ФГОС вступили в силу.

Если захотите обучать нынешних второклассников и шестиклассников по новым ФГОС в 2022-2023 учебном году, понадобится запросить согласия. Возможно, Минпросвещения выпустит дополнительные разъяснения на этот счет.

Во ФГОС НОО и ООО закрепили, что школа может формировать программы разного уровня и направленности с учетом образовательных потребностей и способностей школьников. Прописали три способа, с помощью которых надо обеспечивать вариативность содержания программ. Первый – в структуре программ НОО и ООО можно предусмотреть учебные предметы, учебные курсы и учебные модули. Второй – школа вправе разработать и реализовать программы углубленного изучения отдельных предметов. Третий – можно разработать и реализовать индивидуальный учебный план в соответствии с образовательными потребностями и интересами учеников (п. 6 ФГОС НОО, п. 5 ФГОС ООО)

Нашему коллективу необходимо скорректировать учебные планы, календарные учебные графики и планы внеурочной деятельности. Ведь изменили объем часов аудиторной нагрузки, для НОО увеличили минимальный порог и уменьшили верхнюю границу, а для ООО оба значения уменьшили. Также уменьшили объем внеурочной деятельности на уровне НОО.

Далее он ознакомил с новыми положениями с переходом образовательных учреждений на обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО с 1 сентября 2022 г. и предложил утвердить следующие локальные акты (положения):

Положение о правилах приёма обучающихся.

Положение о режиме занятий.

Положение об языке(ах) обучения

Положение о текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.

Положение об учебном проекте.

Положение об основных образовательных программах.

Положение о рабочих программах

Положение о фонде оценочных средств.

Положение о порядке обучения по индивидуальному учебному плану

Положение о формировании учебного плана по ФГОС.

Положение о реализации ООП с применением ЭОР и ДОТ.

Положение о зачета результатов обучающихся в других образовательных организациях.



Положение об организации обучения детей с ОВЗ.

Положение о системе оценивания обучающихся и нормах оценок по учебным предметам учебного плана.

Принятие решения: Принять локальные акты (положения).

Председатель

Секретарь

Бетерсултанов У-А.С.

Тутуева Э.В.